
Božična zvezda. 
(Resnična dogodba.) 

(Dalje.) 
VI. 

V poletju 1. 1876 sem bil v Braziliji, o 
Imperio da Santa (Jruz, tako se razprostrano 
in bogato cesarstvo imenuje. Potujem po Pa
ragvaji in pridem v mesto Cuitabo, broječe 
kakih 5000 ljudi. Bil sem marljiv, vendar ne 
ostajem v mestu, nego potujem po raznih kra
jih. Učil sem se bogato in lepo deželo spozna
vati. Prebivalci so Braziljanci, Nemci in Afri
kanci, — beli, žolti in črni. 

Leto je zopet prineslo sv. noč. 
Seznanil sem se z nekim nemškim slikar

jem, z ljubeznjivim in olikanim mladim možem, 
ki je tukajšnje čuda lepe cvetlice slikal in pri
šel ob praznikih sem. 

Ko ga vprašam, kako namerjava prazno
vati sv. Božič, mi odgovori: ako bi mu hotel 
pripomagati, da napravi malo „razstavo" nam
reč rojstvo Jezuškovo, ker upa mnogo obisko
valcev. 

Obljubim mlademu slikarju pomoč pri nje
govem podjetju. Hvaležno jo je vzprejel. Slikal 
je rojstvo Kristusovo po Korneliju, kar smo 
porabili. 

V mestu se je nahajal zapuščen Jezuitski 
kolegij in zraven romantska cerkvica. Prilež
nišega prostora za naš čin bi ne mogli hitro 
najti. Nad vratmi smo napravili napis: „Expo
sicio do Nata l" . Znotraj smo postavili drevo
red iz palm in ananasa ter olepotičili s papir
jem. Lep beli pesek je moral pokrivati pot v 
drevoredu. Na koncu drevoreda smo napravili 
olepotičen okvir, v čijem so bile podobe pred
stavljajoče rojstvo Jezuškovo. Zraven uredimo 
razsvitljavo iz 50 lučic in raztresemo cvetlic. 

Sv. večer se bližuje. Prvi obiskovalci naše 
razstave so tu. Pri vhodu palmskega drevoreda 
je stala miza s pušico. S slikarjem sva sedela 

Za poduk in kratek čas. 



med zelenimi palmami, v toplem večeru, pod tro
piškim, zvezdnatim nebom, v cerkvici brez strehe, 
in premišljujeva severno domovino, kjer sedaj 
beli sneg pokriva polje in tratine, kjer ogenj 
v peči prasketa, se blišči tisoče jelčjih drevesc 
in tisoče otročičev jucka. 

In vendar pri vsej otožnosti smo se smi
jali. Poslano smo dobili v obrambo reda poli
cijo, sestavljeno iz črnih, samih zamorčkov! Sv. 
meše v raznih cerkvah so nam storile skoraj celo 
noč živo. Ob 2. uri ugasnemo dvakrat ob
novljene lučice. (Dalje prih.) 

Smešnica 8. Star pivček sedi v oštariji 
in vidi se mu, da še ni pri zadnjem glažku, 
vendar pa že trka, češ, da plača. „No", reče 
mu oštir prijazno, „za dnešnji račun še ni take 
sile, toda kaj bode z dolgom ?" „Oj", nasmehne 
se pivček, „dnes mi še pač ni mogoče.. . " „Ja", 
odvrne oštir „to je prazno; tako si rekel že 
tudi tovnej." „Kaj?' odreže se pivček, „ali pa 
mar nisem ostal pri besedi?" 


